
 

                                                                                                 TRGOVAČKI SUD U BJELOVARU 

 

   Pos. br: St-121/2024 

   Stečajni sudac: Marija Petrina Kubica. 

 

 

Stečajni dužnik: Constructo grupa  j.d.o.o. iz Pčelića, Pčelić 172, OIB:96722985714. 

Stečajni upravitelj: Mirjana Dujmović 

                                                        

PODNESAK 

 

 Stečajna upraviteljica je još 09.06. 2025. postupila po rješenju naslova i dostavila očitovanje bivšeg 

pravnog zastupnika. Obzirom da se nije ništa promjenilo i da je bivši pravni zastupnik poslovno još uvijek 

u Africi ponovo sam zatražila očitovanje u svezi pozajmica obzirom da je i ŽDO u Bjelovaru tražilo 

podatke u svezi eventualne kaznene prijave zbog nevraćanja pozajmica. Stečajna upraviteljica je o istom 

izvjestila i nadežno odvjetništvo kad i sud.  

Obzirom da bivši pravni zastupnik ne misli dobrovoljno vrtiti navedene pozajmice ponovo ističići da je 

knjigovodstvo krivo knjižilo navedena novčana sredstva kao pozajmice iako se ne  radi o nikakvim 

pozajmicama već o  gotovinskom plaćanju partnerima (OPG-ovima) na temelju otkupnih blokova. Bivši 

pravni zastupnik ističe : 

„Naime, tvrtka se bavila otkupom poljoprivrednih proizvoda (voća i povrća) direktno od proizvođača 

(OPG-ova - Obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava) kojima se u 90% slučajeva plaćalo gotovinski 

prilikom preuzimanja robe. Za primljena sredstva OPG-ovi bi izdali "Otkupni blok" na kojem je bila 

naznačena vrsta i količina robe te jedinična cijena i ukupni primljeni iznos. Isplate za primljenu robu su 

vršene iz gotovinske blagajne društva.“ 

Kako otvaranjem stečajnog postupka samo nastaju novi troškovi vezano za računovodstvo tako i 

bankovne naknade i budući nema nikakve imovine to se predlaže pozvati vjerovnike za uplatu 

predviđenih troškova u u iznosu od 3.748,00  i ukoliko ne budu uplaćeni predvidivi troškovi predlaže 

se obustava i zaključenje u skladu s  člankom 293 Stečajnog zakona . 

Prilog:  Očitovanje pravnog zastupnika stečajnog dužnika od 20.08.2025.. 

  

                                                                                                             stečajni upravitelj:  

                                                                                                          Dujmović Mirjana dipl.iur. 

Zagreb, 21.08.2025. 
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